


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de beklentileri aşan ISM hizmet verileri, ekonomik dayanıklılığın arttığını ve enflasyon baskısının 

azaldığını kanıtlayarak Wall Street endekslerine destek sağladı

➢ Beyaz Saray sözcüsü İran’ın hava sahasının kontrolünü ele geçirme yolunda beklediklerini bildirdi, 

savaşın ne kadar sürece ve hedefleri belirsizliğini koruyor

➢ Petrol, Perşembe günü Orta Doğu’nun kritik petrol ve gaz arzında uzun kesintiler yaratabileceği 

endişelerini artırmasıyla %3’ten fazla yükseldi

➢ Altın çatışmaların genişlemesiyle yatırımcıların güvenli limanlara yönelmesi sonrası yükseldi

➢ Bitcoin, İran ile savaşın piyasaları sarmasının ardından toparlanmanın etkisiyle 70bin üzerinde dengelendi

➢ ABD Senatosu, Trump’ın İran’a yönelik saldırılarının Kongre onayına tabi olmasını öngören ‘’savaş 

yetkileri’’ tasarısını reddetti

➢ Microsoft, Amazon, Apple ve Meta’nın aralarında bulunduğu bazı büyük teknoloji şirketleri, yapay zeka 

veri merkezleri için kendi enerjilerini sağlama taahhüdünde bulundu



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16520 – 1.17105 – 1.17649

1.15510 – 1.15384 – 1.15266

EUR/USD, önceki seansta kaydedilen sınırlı kazançların 
ardından Perşembe günü Asya saatlerinde 1,1610 civarında 
işlem görerek değer kaybediyor. Günlük grafiğin teknik analizi, 
paritenin düşen kanal formasyonu içinde kalmayı sürdürmesi 
nedeniyle kalıcı bir düşüş eğilimine işaret ediyor.
Momentum göstergesi olan 14 günlük Göreceli Güç Endeksi 
(RSI), son seanslarda görülen aşırı alım seviyelerinden düşük 
30’lu seviyelere doğru geri çekilerek yalnızca önceki zirveler 
üzerinde bir konsolidasyondan ziyade artan satış baskısını teyit 
ediyor. Paritenin dokuz günlük Üssel Hareketli Ortalama’nın 
(EMA) altına gerilemesi ve şu anda daha yatay seyreden 50 
günlük EMA’nın altında işlem görmesi, önceki yükselişten gelen 
yukarı yönlü momentumun zayıfladığına işaret ederek kısa 
vadeli görünümü düşüş yönlü hale getiriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33721 – 1.34253 – 1.34753

1.32673 – 1.32545 – 1.32416

Sterlin, Perşembe günü Asya işlemleri sırasında ABD Doları 
karşısında yaklaşık 1,3340 seviyesinde %0,22 düşüşle işlem 
görerek başlıca para birimlerine karşı değer kaybediyor. İngiliz 
para birimi, yüksek enerji fiyatları nedeniyle Birleşik Krallık 
ekonomisinin stagflasyon riskiyle karşı karşıya kalabileceğine 
yönelik endişeler nedeniyle satış baskısıyla karşı karşıya. 
Stagflasyon, enflasyonun hızlandığı ancak ekonomik büyüme ve 
istihdam koşullarının durağan kaldığı bir durumu ifade ediyor.
ABD, İsrail ve İran arasında devam eden savaşın, Hürmüz 
Boğazı’nı tıkayarak küresel petrol tedarik zincirini sekteye 
uğratması enerji fiyatlarının yükselmesine neden oldu.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.556 – 157.953 – 158.417

156.804 – 156.384 – 156.039

USD/JPY paritesi Perşembe günü Asya işlem saatlerinde 156,85 
civarında negatif bölgede işlem görüyor. Orta Doğu’daki 
çatışmanın tırmanması, ABD Doları karşısında Japon Yeni için 
güvenli liman talebini artırıyor. ABD’de haftalık İlk İşsizlik Maaşı 
Başvuruları raporu Perşembe günü ilerleyen saatlerde 
açıklanacak.
İsrail ordusu, Tahran’daki askeri altyapıyı hedef alan yeni bir 
“saldırı dalgası” başlattığını açıkladı. Daha önce ABD 
Genelkurmay Başkanları Komitesi Başkanı, ABD’nin İran’a 
yönelik saldırıları “kademeli olarak daha derin noktalara” 
taşıyacağını söylemişti. Orta Doğu’daki çatışmanın uzun süre 
devam edebileceğine dair endişeler, altın gibi güvenli liman 
varlıklarını destekleyebilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5187 – 5245 - 5301

5083 – 5033 - 5000

Altın fiyatı (XAU/USD), yatırımcıların Orta Doğu’da devam eden 
savaş ortamında güvenli liman arayışına girmesiyle Perşembe 
günü üst üste ikinci seansta da yükselişini sürdürüyor. ABD ve 
İsrail’in İran topraklarına yönelik saldırıları ile İran’ın bölge 
genelindeki hedeflere ve askeri tesislere yönelik füze ve drone 
saldırıları krizi uzatarak etkilerini derinleştiriyor.
ABD’ye ait bir denizaltının Sri Lanka açıklarında bir İran savaş 
gemisini batırdığı bildirildi ve bu gelişme çatışmaları daha da 
tırmandırdı. ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth bunu “İkinci 
Dünya Savaşı’ndan bu yana bir düşmana yönelik ilk saldırı” 
olarak nitelendirdi. Daha geniş çaplı askeri operasyon altıncı 
gününe girerken, uzun süreli bir çatışma ihtimaline dair 
endişeler artıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

78.55 – 79.12 – 80.00

74.73 – 71.74 – 68.78

Batı Teksas tipi ham petrolün (WTI) fiyatı Perşembe günü Asya 
saatlerinde varil başına yaklaşık 74,80 dolar civarında işlem 
görerek üst üste üçüncü seansta da güçlü kalmayı sürdürüyor. 
Orta Doğu’da devam eden savaş nedeniyle arz kesintilerinin 
sürmesi ham petrol fiyatlarını yukarı taşıyor.
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları bölgesel gerilimi 
artırırken, İran’ın enerji altyapısına yönelik misilleme saldırıları 
Orta Doğu’daki petrol ve gaz akışlarını aksatıyor. Özellikle 
küresel petrol ve LNG arzının yaklaşık beşte birinin geçtiği 
stratejik öneme sahip Hürmüz Boğazı’ndaki akışların 
etkilenmesi piyasalar açısından kritik bir risk oluşturuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.181 – 3.270 – 3.355

3.043 – 2.979 – 2.843

Doğal gaz Çarşamba günü zayıf bir görünüm sergiledi. Bir gün 
önce düşen bir yükseliş takozu formasyonunun yukarı yönlü 
kırılmasının ardından başlayan yükseliş girişimi kalıcılık 
sağlayamadı. Salı günü 3,19 dolar seviyesindeki zirveyle 20 
günlük hareketli ortalamanın üzerine çıkma denemesi başarısız 
oldu. Çarşamba günü Salı gününün en düşük seviyesinin altına 
inilmesiyle bir günlük düşüş yönlü dönüş tetiklendi. Gün içinde 
2,89 dolar seviyesi görüldü ve bu hareket doğal gazı Salı günü 
yeniden kazanılan 10 günlük ortalamanın tekrar altına taşıdı. 
Çarşamba günkü fiyat hareketi aşağı yönlü risklerin devam 
ettiğini gösteriyor. Kısa vadeli bir trend göstergesinde direncin 
teyit edilmesi düşüş yönlü bir sinyal olarak değerlendiriliyor. 
Ancak yükseliş beklentisindeki yatırımcılar için daha endişe 
verici olan gelişme, uzun vadeli yükseliş trend çizgisinin 
yeniden destek olarak kazanılamaması oldu. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24324 – 24699 - 25085

23715 - 23514 – 23368

Avrupa hisselerinin Perşembe günü yine karışık bir açılış 
yapması bekleniyor. Yatırımcılar Orta Doğu’daki jeopolitik 
gelişmeleri yakından takip ediyor.
IG verilerine göre İngiltere’nin FTSE endeksinin %0,5 yükselişle, 
Almanya’nın DAX endeksinin %0,2 düşüşle, Fransa’nın CAC 40 
endeksinin %0,25 gerileyerek ve İtalya’nın FTSE MIB endeksinin 
%0,2 kayıpla açılması bekleniyor.
İspanya’nın IBEX endeksinin ise %0,5 düşüşle açılması 
öngörülüyor. Ülke, ABD Başkanı Donald Trump ile sorun yaşıyor 
çünkü İspanya ABD güçlerinin İran’a yönelik saldırılar için kendi 
üslerini kullanmasına izin vermeyi reddetti. Trump Salı günü 
yaptığı açıklamada “İspanya çok kötü davrandı. İspanya ile tüm 
ticareti keseceğiz. İspanya ile hiçbir iş yapmak istemiyoruz” 
dedi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25113 – 25247 - 25436

24777 – 24589 - 24389

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Çarşamba gecesi düşüş 
gösterdi. Wall Street, önceki seansta görülen toparlanmanın 
ardından yön ararken Orta Doğu’daki çatışmalar piyasaların ana 
gündemi olmaya devam ediyor.
Gecelik işlemlerdeki sınırlı hareket, normal seansta görülen 
güçlü yükselişin ardından gerçekleşti. Dow Jones üç günlük 
düşüş serisini sonlandırırken S&P 500 ve Nasdaq Bileşik 
endeksi günü artışla tamamladı.
Tüm piyasalardaki büyük fiyat hareketleri Orta Doğu’daki 
çatışmalar tarafından yönlendirilmeye devam ediyor. ABD, İsrail 
ve İran arasında karşılıklı saldırıların bölge geneline yayılmasıyla 
gerilim tırmanmış durumda. Perşembe günü çatışmaların 
altıncı gününe girilirken yakın vadede gerilimin azalacağına dair 
net bir işaret bulunmuyor. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

73780 – 75247 - 77539

70883 – 69197 - 67512

Bitcoin fiyatı 67.500 dolar seviyesinin üzerinde bir taban 
oluşturmayı başardı. BTC yeni bir yükseliş başlattı ve 68.800 
dolar direnç bölgesinin üzerine çıkmayı başardı.
Fiyat 70.000 dolar direncinin de üzerine yükseldi. Ancak 74.000 
dolar civarında satış baskısı ortaya çıktı. 74.062 dolar 
seviyesinde bir zirve oluştu ve fiyat daha sonra kazançlarının bir 
kısmını geri verdi. 73.000 doların altına doğru bir hareket 
görülürken fiyat, 66.164 dolardaki dip seviyeden 74.062 
dolardaki zirveye kadar olan yükseliş hareketinin %23,6 
Fibonacci geri çekilme seviyesine doğru geriledi.
Bitcoin şu anda 70.000 doların ve 100 saatlik basit hareketli 
ortalamanın üzerinde işlem görüyor. Ayrıca BTC/USD 
paritesinin saatlik grafiğinde 68.000 dolar seviyesinde destek 
oluşturan yükseliş yönlü bir trend çizgisi de bulunuyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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